



УТВЕРЖДАЮ

Начальник Управления по делам молодежи,
физической культуры и спорта Администрации
Дмитровского муниципального района
Московской области

Зуева Г.И.

2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного спортивного праздника поселений Дмитровского муниципального района, посвященного Дню физкультурника.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Спортивный праздник поселений «День физкультурника» проводится с целью:

- привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом населения Дмитровского муниципального района;
- создания условий для организации активного отдыха, формирования здорового образа жизни.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Праздник проводится в 2 этапа:

1-й этап – проведение праздника в поселениях Дмитровского муниципального района Московской области – июль – август 2017 года

2-й этап – проведение финальных соревнований районного спортивного праздника в городе Дмитрове на стадионе «Локомотив» 12 августа 2017 года.

Приезд участников к 10 часам 00 мин. Начало в 10 час.30мин.

3. РУКОВОДСТВО ПРАЗДНИКА

Общее руководство районным спортивным праздником осуществляет Администрация Дмитровского муниципального района Московской области.

Руководство подготовкой и проведением 1 этапа праздника осуществляют Администрации городских, сельских поселений и руководители территориальных отделов Администрации Дмитровского муниципального района, муниципальные спортивные учреждения.

Руководство подготовкой и проведением 2 этапа праздника осуществляет Управление по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района.

4. УЧАСТНИКИ ПРАЗДНИКА

В финальных соревнованиях участвуют команды поселений Дмитровского муниципального района, территориальных отделов Администрации Дмитровского муниципального района. Возраст участников 17 лет и старше. На соревнования допускаются граждане, имеющие постоянную регистрацию по месту жительства в Дмитровском муниципальном районе. Заявки с визой врача предоставляются в судейскую коллегию в день соревнований. Состав каждой команды – 39 человек.

Виды спорта	Состав команды
1.Разминка	Все участники
2.Легкая атлетика – эстафета 5 x 100 м	3 мужчины + 2 женщины
3.Мини-футбол	7 мужчин
4.Волейбол (мужчины)	7 мужчин
5.Волейбол (женщины)	7 женщин
6.Стритбол (мужчины)	4 мужчины
7.Стритбол (женщины)	4 женщины
8.Стрельба из пневматической винтовки	2 мужчины + 1 женщина
9.Гиревой спорт	2 мужчины
10.Соревнования спортивных семей	3 человека
11.Шахматы	личный зачёт
12.Настольный теннис	личный зачет
13.Выполнение нормативов комплекса ГТО	все желающие от 18 лет

Все соревнования по видам спорта начинаются одновременно после проведения открытия спортивного праздника.

В игровых видах спорта и стрельбе поселения и территориальные отделы Администрации Дмитровского муниципального района выставляют одну команду.

Легкая атлетика –эстафета 5 x 100 м. Соревнования являются командными.

Мини-футбол. Волейбол. Стритбол. - система проведения соревнований определяется судейской коллегией.

Стрельба из пневматической винтовки. Соревнования являются командными. Расстояние 10 м. 3-5 (3 пробных , 5 зачетных). Стрельба из положения сидя с опорой о стол, только из оружия организаторов спортивного праздника.

Гиревой спорт. Соревнования являются лично-командными. Командное первенство определяется по сумме двух результатов. При равенстве очков преимущество получает команда, имеющая лучший личный результат. Толчок двумя руками. Гири по 24 кг. Соревнования проводятся в абсолютной весовой категории.

Спортивная семья – соревнования являются командными. Семья - папа, мама и ребенок 8-10 лет. Программа эстафет прилагается.

Шахматы – соревнования являются личными.

Настольный теннис - соревнования являются личными.

Выполнение нормативов комплекса ГТО – все желающие могут попробовать свои силы в выполнении норм ГТО: прыжок в длину с места, подтягивание из виса на высокой перекладине и (или) сгибание и разгибание рук в упоре лежа, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине и стрельба из пневматической винтовки из положения сидя с опорой о стол.

В рамках празднования Дня физкультурника (вне конкурса среди поселений) пройдут соревнования по ВМХ, скейтбордингу, самокату, агрессивным роликам, конкурс граффити на машинах. Место проведения площадка для экстремальных видов спорта стадиона «Локомотив». Регистрация с 11.00 до 12.00, начало соревнования в 12.00.

Для детей будет организована детская игровая площадка.

6.ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Подведение итогов спортивного праздника проводится по двум группам:

1 группа - городские поселения

2 группа - сельские поселения и территориальные отделы.

Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме занятых мест в 9 (девяти) видах программы. При равенстве очков победитель определяется по числу первых, вторых, третьих мест и так далее.

7.НАГРАЖДЕНИЕ

Спортивный актив Дмитровского муниципального района награждается благодарственными письмами и призами Главы Дмитровского муниципального района и Управления по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в общем зачете (сельские и городские поселения) награждаются кубками Управления по делам молодежи физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района Московской области. (6 кубков, 6 дипломов)

Команды победители и призеры в командных видах спорта награждаются кубками, медалями и дипломами Управления по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района Московской области. (36 кубков, 195 медалей и 36 дипломов)

Победители и призеры соревнований в личном первенстве награждаются наградами, медалями и дипломами Управления по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района Московской области. (45 наград, 9 медалей, 6 дипломов)

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по проведению 1 этапа спортивного праздника несут администрации поселений и территориальных отделов Дмитровского муниципального района.

Расходы по проезду к месту соревнований и питанию участников 2 этапа несут командирующие организации.

Расходы, связанные с организацией и проведением (компенсация расходов на оплату питания судей, награждение и услуги машины скорой помощи) 2 этапа районного спортивного праздника несет Управление по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района Московской области.

Телефон для справок: 227-43-58

Управление по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Дмитровского муниципального района Московской области оставляет за собой право внесения изменений в спортивную программу праздника.